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Wykonawcy zainteresowani udziatem
w postepowaniu o udzielenie zamdéwienia

W zwigzku z wplynieciem do Zamawiajgcego zapytan do zadania pn. ,,Ubezpieczenie mienia
Miejskiego Osrodka Pomocy Spolecznej w Dabrowie Goérniczej” realizowanego zgodnie
z art. 4 pkt 8 ustawy Prawo Zamowien Publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z pdzn. zm.)
Zamawiajgcy odpowiada jak nizej:

Pytanie 1.
Prosimy o potwierdzenie, ze w sprawach nieuregulowanych w zapytaniu zastosowanie majg OWU
Wykonawcy.

Odpowiedz 1.

Zmawiajgcy okreslit w § 3 ust. 2 projektu umowy (zat. nr 2 do zaproszenia), iz ,w sprawach
nieuregulowanych w niniejszej umowie i ofercie Wykonawcy, zastosowanie majg odpowiednie
postanowienie ogoélnych warunkow ubezpieczenia oraz przepisy wraz z pozniejszymi zmianami:
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843
z pbdzn. zm.), ustawy z dnia z dnia 11 wrze$nia 2015 r. o dziatalnosci ubezpieczeniowej
i reasekuracyjnej (Dz. U. z 2020 r. poz. 895 z pézn. zm.) oraz ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r.
Kodeks cywilny (Dz. U. z 2019 r. poz. 1145 z pdzn. zm.).

Pytanie 2.

Prosimy o potwierdzenie, ze jezeli OWU Wykonawcy wskazujg przestanki wyigczajgce Iub
ograniczajgce odpowiedzialno$¢ Ubezpieczyciela, to majg one zastosowanie, chyba ze Zamawiajgcy
wprost wigczyt je do zakresu ubezpieczenia opisanego w zapytaniu.

Odpowiedz 2.

Zamawiajacy okreslit zakres ubezpieczenia w zaproszeniu oraz w zatgczniku nr 1 do zaproszenia
(druk oferty) i zgodnie z odpowiedzig na pytanie 1 w sprawach nieuregulowanych w niniejszym pytaniu
maja zastosowanie zapisy OWU.

Pytanie 3.

Prosimy o podanie wysokosci franszyz zastosowanych na poprzednich polisach.

Odpowiedz 3.

Zamawiajgcy informuje, iz na poprzednich polisach Zmawiajgcy nie miat udzialu wiasnego
w franszyzach.

Pytanie 4.

Prosimy o wskazanie franszyz jakie majg zastosowanie w biezgcym zapytaniu.

Odpowiedz 4.

Zamawiajacy zgodnie z pkt 1.2 zaproszenia i § 1 ust. 6 projektu umowy (zat. nr 2 do zaproszenia)
nie ustanawia zadnych franszyz. Zamawiajgcy nie przewiduje wktadu wiasnego, caty wkiad zapewnia
Wykonawca.
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Pytanie 5.

Prosimy o potwierdzenie, ze wszystkie budynki zgloszone do ubezpieczenia posiadajg pozwolenie na
uzytkowanie stosownie do aktualnego przeznaczenia; w przeciwnym wypadku prosimy o wskazanie
budynkéw nieposiadajgcych takiego pozwolenia wraz z okresleniem przyczyny.

Odpowiedz 5.

Zamawiajacy informuje, ze budynki zgloszone do ubezpieczenia sa uzytkowane zgodnie z ich
przeznaczeniem, przy czym budynek przy Alei Jozefa Pitsudskiego 2 pozostaje w trwatym zarzgdzie
Zamawiajacego, a pozostate obiekty uzytkowane sg na podstawie uméw najmu.

Pytanie 6.

Czy do ubezpieczenia zostaly zgtoszone:

a) budynki wynajmowane w ktérych prowadzona jest dziatalnos¢ stwarzajaca zagrozenie wybuchu
pozaru

Odpowiedz 6.

Nie

Pytanie 7.

Prosimy o potwierdzenie, ze zabezpieczenia p.poz zastosowane w miejscach ubezpieczenia sa
zgodne z obowigzujacymi przepisami oraz posiadajg aktualne przeglady i badania w przeciwnym
wypadku prosimy o wskazanie lokalizacji niespetniajacych powyzszego warunku wraz z okresleniem
przyczyny

Odpowiedz 7.

Obiekty wymienione w zaproszeniu objete sg umowa na stalg obstuge ppoz i posiadajg aktualne
przeglady w zakresie ppoz.

Pytanie 8.

Prosimy o informacje czy w lokalizacjach zgtoszonych do ubezpieczenia od roku 1997 wystapiio
ryzyko powodzi. W przypadku odpowiedzi pozytywnej prosimy o podanie informacji dotyczacych
poniesionych strat.

Odpowiedz 8.

Zamawiajgcy informuje, iz w lokalizacjach zgloszonych do ubezpieczenia od czasu przejgcia obecnej
siedziby w trwaly zarzad, tj. od 2014 r. i w okresie obowiazywania uméw najmu nie wystapito ryzyko
powodzi.

Pytanie 9.
Prosimy o ustanowienie procentowej franszyzy redukcyjnej dla ryzyka powodzi, podtopienia
i podniesienia poziomu wéd gruntowych 10 % warto$ci szkody min. 5 000 zt.

Odpowiedz 9.

Zamawiajgcy nie przewiduje franszyzy redukcyjnej dla ryzyka powodzi, podtopienia i podniesienia
poziomu wéd gruntowych. Zamawiajgcy wymaga, aby polisy ubezpieczeniowe obejmowaly zakres
ubezpieczenia (w tym ubezpieczenie od ognia i innych zdarzen losowych, zalan) oraz sumy
ubezpieczen/limity odpowiedzialnosci okreslone w zatgczniku nr 1 do zaproszenia (druk oferty).

Pytanie 10.

Prosimy o podanie liczby pracownikéw w rozbiciu na jednostki.

Odpowiedz 10.

Zamawiajgcy informacyjnie podaje liczbe pracownikéw Miejskiego Osrodka Pomocy Spotecznej
w Dagbrowie Gorniczej w podziale na poszczegoélne lokalizacje:

a) Dabrowa Gérnicza 41-300, Al. J. Pitsudskiego 2 — 156 0séb;

b) Dgbrowa Gornicza 42-530, ul. Obroricéw Pokoju 7 — 3 osoby;



c) Dgbrowa Goérnicza 42-523, ul. Przedziatowa 1 — 2 osoby;

d) Dgbrowa Gornicza 42-520, ul. Chemiczna 2 — 7 0s0b;

e) Dgbrowa Gérnicza 41-300, ul. Wyszynskiego 1 = 19 oséb;

f) Dabrowa Gérnicza 41-303, ul. taczna 31 — 3 osoby;

g) Dabrowa Gérnicza 41-300, ul. 3 Maja 22 - Osrodek Interwencji Kryzysowej — 9 0sob.

Lokale w pozostatych lokalizacjach petnig funkcje mieszkan chronionych, w zwigzku z czym nie
przebywajg w nich pracownicy MOPS.
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